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Bovenste 
scharnierdeel (rechts)
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Bovenste 
scharnierdeel (links)

10. Verplaats de deur naar juiste positie,
stel deel ① (qui est dans le sac en 
plastique) af en zet de deur recht. 
Verplaats de verbindingsdraad ② in de 
uitsparing van de deur van rechts naar 
links, en monteer vervolgens deel ① en 
bedrading ② met schroeven ③. (Houd bij 
montage de deur vast)

11. Sluit de elektrische connector ①aan in
overeenstemming met stap 3 en installeer 
vervolgens deel ② (dat zich in de plastic tas 
bevindt).
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Opmerking: Als gevolg van diversen uitvoeringen van de koelkast, kan deze enigszins 
afwijken van de handleiding, maar de functies en het gebruik blijven hetzelfde.



















 

 

 
  

 

 

 

 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

  

 

 

 

 























Oberes Scharnierteil 
(rechts)



13

14

15

11. Schließen Sie die elektrische
Steckverbindung ① gemäß Schritt 3 an und 
installieren Sie das Teil ② (in der Plastiktüte).

Oberes 
Scharnierteil (links) 

10. Bringen Sie die Tür in die entsprechende
Position, richten Sie das Bauteil ① (in der 
Plastiktüte), und die Tür aus. Verlegen Sie 
das Anschlusskabel ② in der Tür von rechts 
nach links und befestigen anschließend das 
Bauteil ① und das Kabel ② mithilfe der 
Schrauben ③. (Bitte halten Sie die Tür 
während der Montage fest)
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Hinweis: Durch verschiedene Versionen unsere Kühlschranks kann sich Ihr Kühlschrank leicht 
von dieser Betriebsanleitung unterschieden. Seine Funktionen und Gebrauchsmethoden bleiben 
jedoch gleich.



















 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

GARANTIEBESTIMMUNGEN 

Sie haben eine Garantie von 2 Jahren für technische Defekte nach dem Ankaufsdatum. 

Ausgeschlossen ist die Garantie: 

 Bei Gebrauch, der über den normalen Haushaltsgebrauch hinausgeht (das Gerät ist 

für den normalen Haushaltsgebrauch gedacht).

 Bei einer gerätefremden Ursache, wie z.B.: 

Schäden durch den Transport oder durch eine falsche Behandlung, wie Dellen, 

Kratzer, abgebrochene Teile. 

Oder infolge eines Installationsfehlers, z.B. falsche Netzspannung. 

 Bei Störungen durch u.a. unsachgemässen Gebrauch, Staub-/Flusenbildung in/am 

Gerät, Behinderungen der Luftzirkulation, Verstopfungen des Filters (wenn vorhanden), 

sowie ein Bruch im Kunststoff, Gummi, Glas, der anders als beim normalen Gebrauch 

entstand; die diesbezügliche Beurteilung beruht beim Monteur oder Importeur. 

Sie haben eine Garantie von 2 Jahren für technische Defekte nach dem Ankaufsdatum; 

die garantie kann nur in Anspruch genommen werden, wenn eine gültige Kaufquittung 

vorgelegt wird. 

Garantierechte an dem Gerät sind nicht übertragbar.

Wenn Geräte zur Reparatur angeliefert werden, müssen sie sauber sein, da sonst die 

Reparatur verweigert werden kann. 

Servicenummer für die Niederlande:  0900-0404040 

Servicenummer für die Belgien:   0032-(0)38080919 
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Partie supérieure 
du gond (droite)
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Partie supérieure du 
gond (gauche)

10. Déplacer la porte en position appropriée,
ajuster la partie ① (qui est dans le sac en 
plastique) et la porte, déplacez le fil de 
connection ② dans la fente de la porte de 
droite à gauche, puis fixer la partie ① et le 
câble ② par des vis ③ (Veillez à tenir la 
porte d’une main lors de l'installation)

11. Connectez le connecteur ①
conformément à l’étape 3, puis installez 
la partie ② (qui est dans le sac en 
plastique)
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Remarque: En raison de différentes versions du réfrigérateur, votre réfrigérateur peut être 
légèrement différent de celui décrit dans ce manuel d’instructions, mais ses fonctions ainsi que 
les méthodes d’utilisation restent les mêmes.



















 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

GARANTIE 

Vous avez 2 ans de garanties concernant les défaults techniques après achat des 

appareils. 

Pas inclus dans la garantie: 

domestique). 

 Les causes qui ne son

bosses, les scratches, les pièces cassées. 

homme du service. 

Vous avez 2 ans de garanties sur les défauts techniques sur un appareil après la date 

Les garanties sont strictement personnelles. 

Si un appareil est offert pour entretien, cela demande à être clair, autrement le service 

peut être refusé. 

Numéro de service après-vente pour la Belgique:  0032-(0)38080919

Numéro de service après-vente pour Pays Bas:  0900-0404040 
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Note: Due to various versions of the refrigerator, your model may be slightly different from this 
instruction manual, but its functions and using methods remain the same.
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WARRANTY 

You have 2 years warranty on technical defects after purchase 

Not included in warranty : 

 Other than normal domestic use (this appliance is for normal domestic use only). 

 Causes not being related directly to the appliance such as; 

Damage occurring during transport or because of wrong usage such as dents, 

scratches, broken parts. 

Installation errors (such as wrong voltage). 

 Malfunctioning because of improper usage, dust/fluff in and on the appliance, 

amongst others blocking of air circulation, as well as breaking of plastics, rubber, glass 

which other than by normal use has gone defect, such to be judged by the service man 

and or importer. 

You have 2 year warranty on technical defects on the appliance after date of purchase, 

warranty is only valid if a valid notice of purchase/invoice can be shown. 

Warranty rights are not transferable. 

If appliance is offered for servicing it needs to be clean, otherwise service can be refused. 

Servicenumber for the Netherlands:  0900-0404040 

Servicenumber for Belgium:   0032-(0)38080919 




